
Pauta dos trabalhos da 1ª Sessão Ordinária da CMMF
Data:08/02/2022

ENCAMINHAMENTOS 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022

DISPÕE SOBRE A GALERIA DE FOTOS DOS PRESIDENTES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 013/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE CÓDIGOS QR CODE E CHAVE PIX
IMPRESSOS PARA PAGAMENTO EM ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, NO
MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 014/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL PUPPO,
QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE
MARECHAL FLORIANO/ES, O EVENTO “FEIRA EMPRESARIAL DE MARECHAL
FLORIANO”, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES.
PROJETO DE LEI Nº 015/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL PUPPO,
QUE INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, A “PRAÇA DO
EMPREENDEDOR”, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES.
PROJETO DE LEI Nº 016/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO LUIZ VELOSO
WERNECK, QUE INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO-ES, O
RASTREAMENTO MAMOGRÁFICO DE CÂNCER DE MAMA, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES. 
PROJETO DE LEI Nº 017/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ABRÃO LEVI KIFFER, QUE
DENOMINA DE RUA JOSÉ DE BRITO, NA COMUNIDADE DE COSTA PEREIRA,
MARECHAL FLORIANO
MENSAGEM Nº 012/2022, PROJETO DE LEI Nº 018/2022 ALTERA A LEI MUNICIPAL
NÚMERO 2281 DE 09 DE FEVEREIRO DE 2021. 
PROJETO DE LEI Nº 019/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE INSTITUI O “PROGRAMA JOVEM APRENDIZ CÂMARA” NO ÂMBITO DO
PODER LEGISLATIVO DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



REQUERIMENTO Nº 001/2022 
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIA: EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARIA ARLETE NOVAES MORAES
SILVA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 

REQUEIRO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTAMENTE À SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE VIABILIZE A ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA
AGENTES DE SAÚDE E DENTISTAS, E PROCEDA AINDA, COM A CONTRATAÇÃO DE
MÉDICOS, VISANDO PRESTAR ATENDIMENTO TODOS OS DIAS, NAS UNIDADES DE
SAÚDE DO INTERIOR, TENDO EM VISTA QUE, ALGUMAS PESSOAS NÃO TÊM
CONDIÇÕES DE SE LOCOMOVEREM ATÉ A SEDE DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO Nº 002/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIA: À EDP ESPÍRITO SANTO

REQUEIRO QUE ESSA CONCEITUADA EMPRESA DO SEGMENTO DE ENERGIA
ELÉTRICA, SE DIGNE VIABILIZAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, LIMPEZA DA
VEGETAÇÃO EXISTENTE NA FIAÇÃO DE ALTA TENSÃO DA RUA ALVINO WASSEM,
NAS PROXIMIDADES DA “SERRALHERIA BRISKE”, DE FATO, NECESSITANDO DE
PROVIDÊNCIAS, DEVIDO À POSSIBILIDADE DE OCORRER UM CURTO CIRCUITO,
PROVENIENTE DA ATUAL CONDIÇÃO QUE SE ENCONTRAM OS FIOS EM MEIO AOS
VEGETAIS, CONFORME SEGUEM FOTOS, PROPORCIONANDO RISCOS E
INSEGURANÇA AOS TRANSEUNTES DA REFERIDA VIA DE ACESSO,
PRINCIPALMENTE, OS MORADORES LOCAIS.
REQUERIMENTO Nº 003/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR FABRÍCIO NORONHA SECRETARIA DE
CULTURA – SECULT. 

REQUEIRO, QUE ESSA CONCEITUADA PASTA ESTADUAL, DENTRO DAS
POSSIBILIDADES E LEGALIDADE, SE DIGNE TRAZER À MUNICIPALIDADE DE
MARECHAL FLORIANO, OS ESPETÁCULOS “CULTURA EM TODA PARTE”, DE
INICIATIVA DO GOVERNO DO ESTADO, POR MEIO DA SECRETARIA DA CULTURA, QUE
VISA SELECIONAR 140 APRESENTAÇÕES CULTURAIS DE DIVERSAS LINGUAGENS
PARA UMA GRANDE CARAVANA CULTURAL PELO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO.



REQUERIMENTO Nº 004/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

CONSIDERANDO QUE O PLANO DIRETOR MUNICIPAL, É UMA IMPORTANTE
FERRAMENTA DE DESENVOLVIMENTO URBANO UTILIZADO PARA DIRECIONAR O
CRESCIMENTO DA CIDADE, O SEU OBJETIVO É ORIENTAR AS AÇÕES DO PODER
PUBLICO VISANDO COMPATIBILIZAR OS INTERESSES DA POPULAÇÃO E GARANTIR
DE FORMA JUSTA OS BENEFÍCIOS DA URBANIZAÇÃO PARA TODA A COLETIVIDADE.
CONSIDERANDO QUE NO PLANO DIRETOR MUNICIPAL ONDE SE DEFINE COMO
SERÃO COLOCADOS AS DIRETRIZES DO ESTATUTO DA CIDADE DENTRO DO
MUNICÍPIO. POR ISTO REQUEIRO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SE FAÇA
CUMPRIR AS AÇÕES PREVISTAS NO PDM. ALÉM DA DISPONIBILIZAÇÃO NAS RUAS
DE SERVIDORES FISCAIS DE POSTURA, PROPORCIONANDO MONITORAMENTO DE
FISCALIZAÇÃO DO PDM, BEM COMO, QUE SE FAÇA UMA ANALISE SOBRE A
NECESSIDADE DE ATUALIZAÇÃO DO MESMO. HAJA VISTA QUE O NOSSO PDM FOI
CRIADO EM 2008.

REQUERIMENTO Nº 005/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL.

REQUEIRO DO PREFEITO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO O
ENCAMINHAMENTO ESTA CASA DE LEIS, VISANDO A REESTRUTURAÇÃO DE
CARREIRA DOS SERVIDORES DA PREFEITURA SENDO CRIADO UM PLANO DE
CARGO E SALÁRIOS, QUE VALORIZE O SERVIDOR PUBLICO, ESTABELECENDO UM
EQUILÍBRIO SALARIAL, CRIANDO UMA NOVA TABELA DE VENCIMENTO QUE
PROPORCIONE MAIS QUALIDADE DE VIDA AOS SERVIDORES E AOS SEUS
FAMILIARES, ENGLOBANDO ASSIM TODA A DEFASAGEM SALARIAL EXISTENTE.
RESSALTAMOS A IMPORTÂNCIA DO ATENDIMENTO A ESTA SOLICITAÇÃO, POIS
VIVEMOS UM PERÍODO MUITO DIFÍCIL E COM OS AUMENTOS EXPRESSIVOS DOS
VALORES E MERCADORIAS DOS MAIS DIVERSOS SETORES, PRINCIPALMENTE
QUANTO A QUESTÃO DE ALIMENTAÇÃO, ALUGUEL, COMBUSTÍVEL E DENTRE
OUTRAS. 



MOÇÃO Nº 001/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIOS: WESLEY DANIEL MEES, DA TURMA 3ª M01, HELOIZA JOÃO DANIEL,
DA TURMA 3ª M01 – EMI, MICHELLE DO NASCIMENTO SANTA CLARA, DA TURMA 3ª
M01 – EMI, ILUSTRÍSSIMA SENHORA CLÁUDIA SANTOS SILVA PROFESSORA DE
GEOGRAFIA (ORIENTADORA), ILUSTRÍSSIMA SENHORA LIANE MARIA BRAVIM
CATELAN DIRETORA DA EEEFM VICTÓRIO BRAVIM. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL. PELA PRESENTE, SOLICITO À MESA DIRETORA, QUE, APÓS OUVIR O
PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES
REGIMENTAIS SEJA INSERIDO, NA PAUTA DE NOSSOS TRABALHOS, UM VOTO DE
APLAUSOS E RECONHECIMENTO, TENDO COMO DISTINÇÃO OS ALUNOS WESLEY
DANIEL MEES, DA TURMA 3ª M01, HELOIZA JOÃO DANIEL, DA TURMA 3ª M01 – EMI,
MICHELLE DO NASCIMENTO SANTA CLARA, DA TURMA 3ª M01 – EMI,DA EEEFM
VICTÓRIO BRAVIM, LOCALIZADA EM ARAGUAYA, NESTE MUNICÍPIO, EM FACE À
PARTICIPAÇÃO NA “VI OLIMPÍADA BRASILEIRA GEOBRASIL 2021”, CONQUISTANDO
MEDALHA DE PRATA, ESTENDENDO-SE À PROFESSORA ORIENTADORA, SENHORA
CLÁUDIA SANTOS SILVA, PELA EXCELENTE CONDUÇÃO DO TRABALHO DE
ORIENTAÇÃO DESENVOLVIDO À FRENTE DA “VI OLIMPÍADA BRASILEIRA GEOBRASIL
2021, ESTENDENDO-SE AINDA, À DIRETORA DA REFERIDA INSTITUIÇÃO ESCOLAR,
SENHORA LIANE MARIA BRAVIM CATELAN. CONSIDERANDO QUE, A OLIMPÍADA
BRASILEIRA GEOBRASIL VISA ESTIMULAR O ESTUDO DA GEOGRAFIA, UNINDO A
GEOGRAFIA FÍSICA COM A GEOGRAFIA HUMANA; CONSIDERANDO, AINDA, QUE A OGB
BUSCA APRESENTAR COMO OS FENÔMENOS GEOGRÁFICOS E GEOCIENTÍFICOS
ESTÃO INTERLIGADOS, PROPONDO UMA NOVA MANEIRA DE APRENDER GEOGRAFIA;
EU NÃO PODERIA DEIXAR DE PARABENIZAR ESSES ALUNOS E PROFISSIONAIS DA
EDUCAÇÃO ENVOLVIDOS NA MESMA, QUE DEDICARAM-SE COM AFINCO, SENDO
RECONHECIDOS POR SEUS ESFORÇOS E EMPENHO, PARA QUE OS EXCELENTES
CONCEITOS EDUCACIONAIS DESSA INSTITUIÇÃO DE ENSINO POSSAM SER
PRESERVADOS, BEM COMO, PARABENIZAR E ENALTECER A QUALIDADE DO ENSINO
IMPOSTA PELA MESMA, PROMOVENDO UMA EDUCAÇÃO DE QUALIDADE. RAZÃO, PELA
QUAL, PARABENIZO OS ENVOLVIDOS NA MENCIONADA OLIMPÍADA E EXPONHO AQUI
O MEU RECONHECIMENTO. 



ALUNOS E PROFESSORA, QUE SE EMPENHARAM AO MÁXIMO, DANDO O MELHOR DE
SI PARA QUE VIESSEM TER ÊXITO E, CONSEQUENTEMENTE, RESULTADOS
SATISFATÓRIOS, NÃO MEDINDO ESFORÇOS PARA ATINGIR OS SEUS OBJETIVOS, E
POR MEIO DOS MESMOS ENALTECENDO O NOSSO MUNICÍPIO, SENDO
RECONHECIDOS E FAZENDO JUS A ESSA HOMENAGEM. PORTANTO, TENDO EM VISTA,
O EXTRAORDINÁRIO EMPENHO EM PROL DA EDUCAÇÃO FLORIANENSE, APRESENTO
ESTA MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, COMO FORMA DE CONSIDERAÇÃO
E APREÇO PELOS MESMOS, FAZENDO VOTOS DE GRANDES VITÓRIAS E
REALIZAÇÕES AO LONGO DE SUAS VIDAS, PARA QUE CONTINUEM TENDO ÊXITO E
SUCESSO, BEM COMO DEDICAÇÃO E SERIEDADE NA BUSCA DE NOVAS CONQUISTAS.
ANTE O EXPOSTO, REQUEIRO, QUE DA DECISÃO DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO
RETRANSMITIDO NA ÍNTEGRA AOS AGRACIADOS.

MOÇÃO Nº 003/2022 
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: ILUSTRÍSSIMO SENHOR TIAGO LUIZ WERNERSBACH. 

PELA PRESENTE, SOLICITO À MESA DIRETORA, APÓS OUVIR O PLENÁRIO DESTA
CASA DE LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES REGIMENTAIS,
SEJA ENCAMINHADA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ILUSTRE SENHOR TIAGO LUIZ
WERNERSBACH, EM FACE AO EXCELENTE RESULTADO OBTIDO NO EVENTO “RALLY
CERAPIÓ 2022 – MOTOS”, CULMINANDO NA CONQUISTA DO 1º LUGAR NESSA
MODALIDADE ESPORTIVA, NA CATEGORIA PILOTO – BRASIL. EVENTO ESSE,
REALIZADO EM SUA 35ª EDIÇÃO, NOS DIAS 23 A 28 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, O
QUAL, FOI REALIZADO EM CAUCAIA – CE. SENDO ASSIM, EU NÃO PODERIA DEIXAR DE
PARABENIZAR ESTE FLORIANENSE, DE NOME TIAGO LUIZ WERNERSBACH, QUE COM
SUAS CONQUISTAS ENALTECE A NOSSA MUNICIPALIDADE, SENDO RECONHECIDO E
FAZENDO JUS A ESSA SINGELA HOMENAGEM. PORTANTO, TENDO EM VISTA O
EXTRAORDINÁRIO EMPENHO E DEDICAÇÃO, EM PROL DESSA MODALIDADE DE
ESPORTE, APRESENTO ESTA MENSAGEM, COMO FORMA DE RECONHECIMENTO, BEM
COMO, CONSIDERAÇÃO E APREÇO PELO MESMO, FAZENDO VOTOS DE SUCESSO,
VITÓRIAS E REALIZAÇÕES AO LONGO DE SUA VIDA. E, QUE DEUS LHE ABENÇOE E
ILUMINE IMENSAMENTE, PARA QUE CONTINUE TENDO ÊXITO NAS COMPETIÇÕES,
SOBRETUDO, NOVAS CONQUISTAS. DIANTE DO EXPOSTO, REQUEIRO, QUE DA
DECISÃO DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO RETRANSMITIDO NA ÍNTEGRA AO
AGRACIADO.



INDICAÇÃO Nº 001/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR A AQUISIÇÃO DE 30 (TRINTA) LÂMPADAS DE LED, VISANDO A
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS EXISTENTES NOS LOGRADOUROS DE ARAGUAYA,
OBJETIVANDO PROPORCIONAR MAIOR ECONOMIA DE ENERGIA, BEM COMO, MELHOR
ILUMINAÇÃO E MAIOR SEGURANÇA A TODOS OS MORADORES E COMERCIANTES
LOCAIS. 
INDICAÇÃO Nº 002/2022 

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, O CALÇAMENTO DAS RUAS DO CANTO E
EDUARDO HAESE, LOCALIZADAS NO BAIRRO VALE DAS PALMAS, NO ANTIGO CLUBE
DO TUZINHO, ONDE, ATUALMENTE É O CONDOMÍNIO DOS NOBRES.
INDICAÇÃO Nº 003/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR A REVITALIZAÇÃO DOS CALÇADÕES LOCALIZADOS NA AVENIDA ARTHUR
HAESE E DE ACESSO AO PONTO FRIO, COMPREENDENDO TODAS AS MELHORIAS QUE
SE FIZEREM NECESSÁRIAS.

INDICAÇÃO Nº 004/2022 

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR PROVIDÊNCIAS E MELHORIAS NO QUE TANGE A REPAROS DE BUEIROS
ENTUPIDOS, CALÇADAS QUEBRADAS E PAVIMENTAÇÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES
DE CONSERVAÇÃO, INCLUSIVE APRESENTANDO DESNIVELAMENTO NAS RUAS
LOCALIZADAS NAS PROXIMIDADES DA LOJA MAÇÔNICA BARAQUIEL PINTO DE
MEDEIROS. 



INDICAÇÃO Nº 005/2022 

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

INDICA AO PODER EXECUTIVO PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E
SERVIÇOS URBANOS SEJAM ADOTADAS AS PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS PARA
REFAZER O MURO DE CONTENÇÃO QUE EXISTIA NO FINAL DA RUA NOÉ LUIGI
MODÍOLO PRÓXIMO AO GINÁSIO ESPORTES DA ESCOLA ELISIÁRIO FERREIRA FILHO.

REQUERIMENTO Nº 006/2022 

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO A CONCESSÃO
ANUAL DE CESTAS NATALINAS AOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL,
SEMPRE NO MÊS DE DEZEMBRO.É UMA IMPORTÂNCIA A CONTRIBUIÇÃO DO PODER
EXECUTIVO EM APOIO AOS SERVIDORES, COMO REALIZADO RECENTEMENTE NO
AUMENTO DO TICKET DE ALIMENTAÇÃO, ONDE AÇÕES COMO ESTA FORTALECEM A
RENDA FAMILIAR. PRINCIPALMENTE NO MÊS DE DEZEMBRO OCASIÃO EM QUE AS
DESPESAS SEMPRE SERÃO MAIORES.

REQUERIMENTO Nº 006/2022 

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO A CONCESSÃO
ANUAL DE CESTAS NATALINAS AOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL,
SEMPRE NO MÊS DE DEZEMBRO.É UMA IMPORTÂNCIA A CONTRIBUIÇÃO DO PODER
EXECUTIVO EM APOIO AOS SERVIDORES, COMO REALIZADO RECENTEMENTE NO
AUMENTO DO TICKET DE ALIMENTAÇÃO, ONDE AÇÕES COMO ESTA FORTALECEM A
RENDA FAMILIAR. PRINCIPALMENTE NO MÊS DE DEZEMBRO OCASIÃO EM QUE AS
DESPESAS SEMPRE SERÃO MAIORES.



REQUERIMENTO Nº 007/2022

PROPONENTE: PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DESTINATÁRIA: EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

REQUEREMOS, À EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG, SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, EMPENHO NO SENTIDO DE VIABILIZAR UM ESTUDO,
VISANDO ESTENDER O HORÁRIO DO “CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL
MARIA KNIDEL LUBE”, POPULARMENTE CONHECIDO COMO CRECHE MUNICIPAL,
LOCALIZADO NO DISTRITO DE SANTA MARIA. 

REQUERIMENTO Nº 007/2022

PROPONENTE: PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DESTINATÁRIA: EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

REQUEREMOS, À EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG, SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, EMPENHO NO SENTIDO DE VIABILIZAR UM ESTUDO,
VISANDO ESTENDER O HORÁRIO DO “CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL
MARIA KNIDEL LUBE”, POPULARMENTE CONHECIDO COMO CRECHE MUNICIPAL,
LOCALIZADO NO DISTRITO DE SANTA MARIA. 

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 1ª SESSÃO ESTRAORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF


